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Data: 6 de agosto de 2012.
Hora: 19 horas e 8 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Dário Geis (DEM), Itamar Puntel (PMDB), João de Deus (PSDB), 
Moisés  Kilian  (PMDB),  Paulo  Unfer  (PDT),  Rui  Milbradt  (PP),  Stefhan  Stopp (PMDB), 
Valério Trebien (PMDB) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 26/2012 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências recebidas: Foi lida a correspondência protocolada sob o n.o 

249/2012.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Vilson Dias abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Dário Geis abriu mão de sua inscrição.
3. O Vereador Itamar Puntel abriu mão de sua inscrição.
4. O Vereador João de Deus abriu mão de sua inscrição.
5. O Vereador Moisés Kilian abriu mão de sua inscrição.
6. O Vereador Rui Milbradt abriu mão de sua inscrição.
7. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
8. O Vereador Valério Trebien abriu mão de sua inscrição.
O senhor Presidente disse que participou de sessão pública da Loja Maçônica Estrela de Santo 
Ângelo, na qual foram homenageados os imigrantes alemães que chegaram à Colônia Santo 
Ângelo em 1857 e fundaram aquela Loja.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Dário Geis abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Vilson Dias abriu mão de sua inscrição.
Ordem do Dia: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Discussão da Pauta: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Explicações Pessoais:
1. O  Vereador  Dário  Geis  parabenizou  o  Vereador  Vilson  Dias  pelo  seu  aniversário 
transcorrido  na  semana  anterior;  disse  que  as  notícias  sobre  Agudo  não  eram  positivas, 
manifestou  desejo  de  que  a  família  de  Daniela  Ferreira,  desaparecida,  tivesse  notícias 
alentadoras sobre ela e de que Agudo voltasse a ser uma cidade tranquila.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 6 de agosto de 2012.
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